



МОСКОВСКИЙ ТРИУМФ

Дмитрий Хворостовский в мировой прессе

ЭТО НУЖНО было видеть. На подступах к концертному залу имени Чайковского творилось что-то невообразимое. Людские волны теснили к входным дверям растерявшихся милиционеров вместе с выставленным ими ограждением, хлипкость которого посреди спрессованной толпы была более очевидна.

Сказать, что зал был забит до отказа — значит ничего не сказать. Люди сидели в проходах амфитеатра, на каждой ступеньке, что, впрочем, никому не мешало пробираться с цветами к сцене. И букеты поплыли по залу уже после первого же номера программы, составленной из произведений Верди, Беллини и Доницетти. Разборчивую московскую публику, едва ли не пресыщенную визитами мировых знаменитостей, в этот вечер было просто не узнать. С каждой минутой зал « заводился» все больше. Волшебный голос Дмитрия Хворостовского завораживал. Гость из Сибири не просто покорял публику, он влюблял ее в себя. И уже в первом отделении сердца всех сидевших в зале были завоеваны им окончательно и навсегда.

Каждый понимал, что этот вечер — подарок судьбы. И бежала к сцене пылающая поклонница, бросая к ногам певца цветы. Бросала, от волнения промахивалась, и цветы рассыпались в первых рядах партера. А он, на удивление невозмутимый, лишь чуть разводил руками и улыбался. Зал неистовствовал, а

галерка так вообще ревела от восторга. Но маэстро цену себе знал и потому не сутился и на поклоны не спешил. И все же, убедившись в искренности зала, снова и снова выходил на «бис».

В завершение программы публика услышала «Ноченьку». И тот обвал аплодисментов, что случился, сравнить не с чем. А еще были слезы в глазах, которые тоже сравнить не с чем, так как слезы эти — и любовь, и высшее признание.

Ю. ЧУВАШЕВ.
Фото А. Горелова.

ОТ РЕДАКЦИИ:

В редакцию постоянно обращаются поклонники искусства Д. Хворостовского. «Где он сейчас? Когда приедет в Красноярск и споет для своих земляков?» — эти вопросы задают нам в письмах и по телефону. Связавшись с зав. литературной частью Красноярского театра оперы и балета Л. Дадиани, мы узнали, что в апреле Дмитрий гастролирует по городам страны. Маршрут его концертного турне таков: Крым — Москва — Киев — Смоленск. Май у солиста относительно свободен. Есть надежда, что он приедет в Красноярск и выступит на сцене театра.

И последняя новость. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Дмитрию Хворостовскому присвоено почетное звание «Заслуженный артист РСФСР». Поздравляем!

